



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 23, DE 19 DE AGOSTO DE 2021

Errata de numeração de Editais da
Pro-Reitoria de Ensino de Graduação

A Universidade Federal do Delta do Parnaíba (UFDPAr), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), no uso de suas atribuições legais e, considerando a constatação de duplicidade na numeração do Edital Nº 21/2021 de 17 de agosto de 2021, que torna público os procedimentos e cronograma referentes à utilização da LISTA DE ESPERA, para preenchimento das vagas remanescentes, após o encerramento da chamada regular prevista no Edital do SiSU 2021.2 e também na de numeração idêntica, Edital nº 21/2021 de 17 de agosto de 2021, que trata da publicação do resultado final para preenchimento de vagas remanescentes por reintegração.

RESOLVE:

1.0 Fica RETIFICADA a numeração do referido Edital, exclusivamente para correção sequencial, da seguinte forma:

Onde se lê:

Edital nº 21/2021 de 17 de agosto de 2021, que trata da publicação do resultado final para preenchimento de vagas remanescentes por reintegração.

Leia-se:

Edital nº 22/2021 de 17 de agosto de 2021, que trata da publicação do resultado final para preenchimento de vagas remanescentes por reintegração.

Parnaíba (PI), 19 de agosto de 2021.

Gilvana Pessoa de Oliveira
Pró-Reitora de Ensino de Graduação-PREG